

Составы команд на 22 апреля

«СПАРТАК» (Москва)

Старший тренер— мастер спорта Н. ГУЛЯЕВ
Капитан команды—заслуженный мастер спорта
Н. СИМОНЯН

1
В. Тучкус

2	3	4
Ю. Соколов	А. Масленкин	Ю. Седов
5		6
А. Парамонов		И. Нетто
8		10
А. Исаев		А. Кегян
7	9	11
Б. Татушин	Н. Симонян	А. Ильин

Корицкий



Ю. Золотов	А. Анисимов	А. Ильин
11	9	7
Э. Стрельцов		В. Иванов
10		8
В. Марьенко		Б. Сафонов
6		5
А. Архипов	Б. Хренов	Л. Тарасов
4	3	2

А. Денисенко

Капитан команды— мастер спорта Б. ХРЕНОВ

Старший тренер—заслуженный мастер спорта
Н. МОРОЗОВ

«ТОРПЕДО» (Москва)

О возможных изменениях в составах команд
слушайте по радио.

Игру судит судья всесоюзной категории
Н. БАЛАКИН (Киев).

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СТАДИОН

имени Н. С. ХРУЩЕВА

г. Киев

ФУТБОЛ

Первенство СССР 1955 года

Класс «А»



ПЯТНИЦА

22

АПРЕЛЯ

„СПАРТАК“ || „ТОРПЕДО“
(Москва) || (Москва)

Начало игры:

дублирующих составов—в 15 ч. 30 м.
основных составов — в 17 ч. 30 м.

Сегодня на нашем стадионе в очередной игре на первенство СССР по футболу встречаются одни из сильнейших команд класса «А» — московские спартаковцы и футболисты московского автозавода им. Сталина.

Оба коллектива имеют славное футбольное прошлое. Московский «Спартак» держит рекорд по количеству спортивных трофеев. К началу розыгрыша первенства страны между сильнейшими командами спортивных обществ и ведомств (1936 год) спартаковцы успели пять раз завоевать звание чемпионов Москвы по футболу. Начиная с 1936 года спартаковцы участвовали во всех первенствах Советского Союза и всегда занимали высокие призовые места. Впервые завоевав почетный титул чемпиона СССР в осеннем розыгрыше 1936 года, команда московского «Спартака» добивалась этого блестящего успеха еще четыре раза: в 1938, 1939, 1952 и 1953 годах.

Прекрасных успехов добились московские спартаковцы в розыгрышах Кубка СССР по футболу. Надпись «Спартак» (Москва) пять раз выгравирована на серебряной оправе хрустального кубка — в 1938, 1939, 1946, 1947 и 1950 годах.

Команда московского «Спартака» неоднократно успешно защищала честь советского спорта в матчах с сильнейшими зарубежными командами.

В сегодняшнем состязании спартаковцы Москвы встретятся с достойными противниками. Команда московского «Торпедо» также имеет славные боевые традиции. Начав свои выступления в розыгрышах первенства страны в 1936 году в классе «Б», автозаводцы уже через два года вошли в группу сильнейших команд — класс «А». Начиная с 1945 по 1949 год, футболисты завода имени Сталина, неизменно занимали места в первой пятерке и хотя в последующие годы торпедовцы несколько снизили свои результаты, они попрежнему остаются чрезвычайно опасными противниками для любого, даже самого сильного коллектива. В 1949 и 1952 годах команда «Торпедо» была обладательницей Кубка СССР по футболу.

В состязаниях на первенство страны команды «Спартак» и «Торпедо» встречались между собой 24 раза. Итоги этих встреч таковы:

«СПАРТАК» (Москва) — «ТОРПЕДО» (Москва)		
	Первый круг	Второй круг
1938 год		2:3
1939 год	3:1	2:2
1940 год	2:1	3:1
1945 год	0:5	0:4
1946 год	1:3	1:4
1947 год	2:6	1:1
1948 год	4:1	0:1
1949 год	3:3	0:0
1950 год	4:2	2:2
1951 год	0:1	1:2
1952 год		4:0
1953 год	1:1	7:1
1954 год	3:1	2:0

Таким образом, в 9 состязаниях победителями выходили спартаковцы, в 9 — заводские футболисты. 6 встреч закончились с ничейным результатом. Сегодняшняя встреча этих команд даст возможность одной из них доказать свое преимущество.

В чемпионате этого года обе команды провели по две игры. Спартаковцы Москвы сыграли вничью с динамовцами Киева (0:0) и потерпели поражение от футболистов «Шахтера» (Сталино) — 0:2. Более успешно выступают в начале сезона московские торпедовцы. Они сыграли вничью с армейцами Москвы (0:0) и одержали заслуженную победу во встрече с обладателем Кубка СССР по футболу — командой киевского «Динамо» — 3:1.

Очередная встреча на первенство СССР на нашем стадионе состоится 24 апреля. Игра будут команды мастеров класса «А» — «Динамо» (Киев) и «Локомотив» (Москва).